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MOÇÃO DE PESAR 

O vereador Marcelo Fledson Guerra Vieira, no uso de suas atribuições, 

respeitosamente e com amparo nas normas regimentais, vem através desta, após 

ouvido o Plenário, manifestar e encaminhar a presente Moção de Pesar, aos familiares 

do senhor João Luiz Vieira Neto pelo seu falecimento ocorrido no dia 12 de março 

de 2024. 

João Luiz Vieira Neto (João Neto), como era conhecido, nasceu no dia 06/03/1963 

e faleceu aos seus 61 anos de idade. Foi casado com dona Gonçala do Nascimento 

Vieira, no final do ano de 1982 e dessa união resultou o nascimento de (05) cinco 

filhos, sendo (02) mulheres e (03) homens, (07) netos, (02) genros e (03) noras. Sua 

partida deixa entristecidos os seus familiares e amigos pela partida desse homem, o 

qual representou como devem ser as características de honestidade, caráter, 

simplicidade e respeito. 

Era agricultor e com fruto de seu trabalho criou e educou sua família. Natural de Cedro, 

sitio União, mudou-se para o sítio Gato do Mato, onde construiu uma vida simples e 

cultivou muitos amigos no distrito de Naraniu. Homem trabalhador que amava sua 

comunidade, vivendo ali por 29 anos. Assim nos deixa um exemplo a ser seguido 

através de seus maiores adjetivos: dignidade, humildade, fidelidade e trabalho. 

Desejo que Deus traga consolo aos corações de seus familiares e amigos 

enlutados com a perda deste amigo querido. 
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Pelo fato, presto minhas condolências pelo falecimento de alguém especial, 

solidarizando- me com seus familiares, a quem rendo todo carinho e respeito 

nesse momento de despedida e dor. 

Assim, venho compartilhar esta Moção de Pesar aos familiares, rogando a Deus 

pela paz no coração de todos. 

João Luiz Vieira Neto se faz merecedor do nosso reconhecimento e da saudade 

que agora deixa em nossos corações. 

João 11 :25-26 disse Jesus: "Eu sou a ressurreição e a vida. Aquele que crê em 

mim, ainda que morra, viverá; e quem vive e crê em mim, não morrerá 

eternamente". 

Câmara Municipal de Várzea Alegre - CE, em 20 de março de 2024. 
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